



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

μ
μ.: 04/11/2024
20130/2024/

Ταχ.Δ/ση : Παμμεγίστων Ταξιαρχών 1
Ταχ.Κώδικας: 32009 - Σχηματάρι
Πληροφορίες : Πίκου Ευαγγελία
Τηλέφωνο : 22623 51164
e-mail: pikou@tanagra.gr

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ 25^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (τακτικής) ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ, ΕΤΟΥΣ 2024

Έχοντας υπόψη όπως συνδυασμένες διατάξεις των άρθρων 97 & 4 και 97 & 6 Δ.Κ.Κ (Ν. 3463/2006), δημοσιεύουμε πίνακα των θεμάτων, τα οποία συζητήθηκαν κατά την 25^η (τακτική) συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής για το έτος 2024, η οποία πραγματοποιήθηκε δια ζώσης την 1^η του μηνός Νοεμβρίου του έτους 2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.30. Κατά την συνεδρίαση αυτή συζητήθηκαν τα εξής θέματα και ελήφθησαν οι αντίστοιχες αποφάσεις, όπως αναφέρονται παρακάτω:

A/A Απόφασης	ΘΕΜΑ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
261/2024 (Εκτός ημερήσιας	«Περί λήψης απόφασης για χορήγηση παράτασης προθεσμίας για την	Αποφασίζει ομόφωνα: Τη χορήγηση συνολικής παράτασης προθεσμίας με αναθεώρηση, για την κατασκευή του έργου

διάταξη)	κατασκευή του έργου με τίτλο: «Κατασκευή αποχέτευσης ακαθάρτων στους οικισμούς «Πλάκα» Δήλεσι & Δήλεσι & επέκταση / αναβάθμιση ΒΙΟ.ΚΑ. Σχηματαρίου / Οινοφύτων Δήμου Τανάγρας».	με τίτλο: «Κατασκευή αποχέτευσης ακαθάρτων στους οικισμούς «Πλάκα» Δήλεσι & Δήλεσι & επέκταση / αναβάθμιση ΒΙΟ.ΚΑ. Σχηματαρίου / Οινοφύτων Δήμου Τανάγρας», έξι (6) ημερολογιακών μηνών από τη συμβατική λήξη του έργου, ήτοι ως 29/04/2025 για την κατασκευή του έργου, ως 29/10/2025 για τη δοκιμαστική λειτουργία και ως 29/10/2029 για την κανονική λειτουργία, σύμφωνα με το άρθρο 147 του Ν.4412/2016.
262/2024	«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση του υπ' αριθ. 2 πρακτικού ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού με α/α ΕΣΗΔΗΣ 353313, για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια γάλακτος για το εργατοτεχνικό προσωπικό και ειδών τροφίμων Δήμου Τανάγρας έτους 2024-2025».	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Εγκρίνει το 22/10/2024 πρακτικό υπ' αριθ. 2 ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης της ηλεκτρονικής δημοπρασίας με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 353313 για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια γάλακτος για το εργατοτεχνικό προσωπικό και ειδών τροφίμων Δήμου Τανάγρας έτους 2024-2025». 2. Κατακυρώνει το αποτέλεσμα του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 353313, για επιλογή αναδόχου, για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια γάλακτος για το εργατοτεχνικό προσωπικό και ειδών τροφίμων Δήμου Τανάγρας έτους 2024-2025»: <ul style="list-style-type: none"> • Για την ΟΜΑΔΑ Α [Προμήθεια γάλακτος εργαζομένων Δήμου Τανάγρας] στον οικονομικό φορέα με την επωνυμία ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΑΜΒΑΚΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΛΑΜΙΑΣ, ο οποίος προσέφερε το ποσό των 1,39 € το λίτρο γάλακτος και συνολικά για την προσφερόμενη ποσότητα το ποσό των 56.878,80 € πλέον Φ.Π.Α. • Για την ΟΜΑΔΑ Β [Προμήθεια Ειδών αρτοποιαλείου (ΠΑΙΔΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ)] στον οικονομικό φορέα ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΠ. ΣΤΕΦΑΝΟ ο οποίος προσέφερε το ποσό των 2,574 € το κιλό και συνολικά για την προσφερόμενη ποσότητα το ποσό των 1.801,80 € πλέον Φ.Π.Α. • Για την ΟΜΑΔΑ Δ [Προμήθεια Ειδών Παντοπωλείου (ΠΑΙΔΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ)] και την ΥΠΟΟΜΑΔΑ Δ1 (Είδη παντοπωλείου με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης) στον οικονομικό φορέα με την επωνυμία ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΠ. ΣΤΕΦΑΝΟ ο οποίος προσέφερε το ποσό των 15.438,70 € πλέον Φ.Π.Α. • Για την ΟΜΑΔΑ Ε [Προμήθεια Ειδών Οπωροπωλείου (ΠΑΙΔΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ)] στον οικονομικό φορέα ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΠ. ΣΤΕΦΑΝΟ ο οποίος προσέφερε το ποσό των 3.678,49 € πλέον Φ.Π.Α.

		<ul style="list-style-type: none"> • Για την ΟΜΑΔΑ ΣΤ [Προμήθεια Κατεψυγμένων Ειδών (ΠΑΙΔΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ)] στον οικονομικό φορέα ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΠ. ΣΤΕΦΑΝΟ ο οποίος προσέφερε το ποσό των 2.250,21 € πλέον Φ.Π.Α. • Για την ΟΜΑΔΑ Ζ [Προμήθεια ειδών κοινωνικού παντοπωλείου] και την ΥΠΟΟΜΑΔΑ Ζ1 (Προμήθεια ειδών κοινωνικού παντοπωλείου (Ελαιόλαδο)) στον οικονομικό φορέα ANDRE AL. SKOURIAS ο οποίος προσέφερε το ποσό των 19.176,00 € πλέον Φ.Π.Α. • Για την ΟΜΑΔΑ Η [Προμήθεια ειδών κυλικείου για τις ανάγκες ΚΑΠΗ] στον οικονομικό φορέα ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΠ. ΣΤΕΦΑΝΟ ο οποίος προσέφερε το ποσό των 29.454,84 € πλέον Φ.Π.Α. <p>3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο, για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.</p>
263/2024 (Ημερήσια διάταξη)	«Περί λήψης απόφασης για τη συγκρότηση επιτροπής διερεύνησης τιμών για την προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια εξοπλισμού Πολιτικής Προστασίας Δήμου Τανάγρας».	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>1. Συγκροτεί επιτροπή διερεύνησης τιμών για την προμήθεια έργο με τίτλο: «Προμήθεια εξοπλισμού Πολιτικής Προστασίας Δήμου Τανάγρας», από τους κάτωθι τρεις (3) υπαλλήλους του Δήμου μας:</p> <p>Τακτικά μέλη:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ανέστης Τσιώνης, Μηχανολόγος Μηχανικός Π.Ε., πρόεδρος • Δέσποινα Καραμουζά, Αρχιτέκτων Μηχανικός, μέλος • Κωνσταντίνος Κοντούλης, Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε., μέλος <p>Αναπληρωματικά μέλη:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ευάγγελος Καρύγιαννης, Χημικός Μηχανικός • Σωτηρία Νίκα του Νικολάου, Μηχανολόγος Μηχανικός Τ.Ε. • Σωτηρία Νίκα του Αθανασίου, Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε. <p>2. Ορίζει την ανωτέρω επιτροπή να ασκεί τις ακόλουθες αρμοδιότητες:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Να προβεί στον έλεγχο αγοράς του υπό προμήθεια εξοπλισμού • Να συντάξει πρακτικό διερεύνησης τιμών συνοδευόμενο από πίνακα προσδιορισμού μέσων τιμών υλικών.
264/2024	«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση του πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου με τίτλο: «Κατασκευή δικτύου	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>Εγκρίνει το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου με τίτλο: «Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης ομβρίων υδάτων στο Δήλεσι», σύμφωνα με όσα εκτέθηκαν αναλυτικά στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης.</p>

	αποχέτευσης ομβρίων υδάτων στο Δήλεσι».	
265/2024	«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση του πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου με τίτλο: «Εντοπισμός φρεατίων κεντρικών δικτύων ύδρευσης».	Αποφασίζει ομόφωνα: Εγκρίνει το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου με τίτλο: «Εντοπισμός φρεατίων κεντρικών δικτύων ύδρευσης», σύμφωνα με όσα εκτέθηκαν αναλυτικά στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης.
266/2024	«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση του πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου με τίτλο: «Κατασκευή νέου δικτύου φωτισμού στη Δ.Ε. Οινοφύτων».	Αποφασίζει ομόφωνα: Εγκρίνει το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου με τίτλο: «Κατασκευή νέου δικτύου φωτισμού στη Δ.Ε. Οινοφύτων», σύμφωνα με όσα εκτέθηκαν αναλυτικά στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης.
267/2024	«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση του πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου με τίτλο: «Ασφαλτοστρώσεις οδού προς ΠΥΡΚΑΛ, Στεφάνης – Σκούρτων, Νεκροταφείου – Περιφερειακού Δάφνης & Σκούρτα Πύλης Δ.Ε. Δερβενοχωρίων και Τζιγκουράτι».	Αποφασίζει ομόφωνα: Εγκρίνει το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου με τίτλο: «Ασφαλτοστρώσεις οδού προς ΠΥΡΚΑΛ, Στεφάνης – Σκούρτων, Νεκροταφείου – Περιφερειακού Δάφνης & Σκούρτα Πύλης Δ.Ε. Δερβενοχωρίων και Τζιγκουράτι», σύμφωνα με όσα εκτέθηκαν αναλυτικά στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης.

268/2024	«Περί λήψης απόφασης για την παράταση του συμβατικού χρόνου παράδοσης υλικών για την προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια πινακίδων σήμανσης».	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>Τη χορήγηση παράτασης του συμβατικού χρόνου παράδοσης των υλικών της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια πινακίδων σήμανσης», με τους ίδιους όρους και τιμές της υπ' αριθ. πρωτ. 19952/14-11-2023 υπογραφείσας σύμβασης μεταξύ του Δήμου Τανάγρας και του οικονομικού φορέα Ι. ΝΤΟΚΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε., έως την εξάντληση των ποσοτήτων που προβλέπονται στη σύμβαση, χωρίς την επιβολή κυρώσεων σε βάρος της ανωτέρω αναδόχου εταιρείας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 206 του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ -147^Α/8-8-2016).</p>
269/2024	«Περί λήψης απόφασης για εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο σχετικά με την κοπή δέντρων στη Δημοτική Ενότητα Τανάγρας».	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>Γνωμοδοτεί και εισηγείται θετικά προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την κοπή των δέντρων στη Δ.Ε. Τανάγρας, όπως προτείνεται στο από 27/09/2024 πρακτικό της επιτροπής εξέτασης αιτημάτων κοπής δέντρων της Δ.Ε. Τανάγρας.</p>
270/2024	«Περί λήψης απόφασης σχετικά με τη ρίψη υγρών αποβλήτων στην οδό Ολυμπιονίκη Γαλακτόπουλου στη Δ.Ε. Δηλεσίου».	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Εγκρίνει τις έως σήμερα ενέργειες του Τμήματος Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας του Δήμου. 2. Το Τμήμα Ύδρευσης του Δήμου Τανάγρας να προβεί στον έλεγχο για τυχόν παράνομη υδροληψία. 3. Το Τμήμα Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας του Δήμου να ζητήσει από την κα Γκααραγκούνη την απομάκρυνσή της από το χώρο εφόσον δεν υπάρχει οικία με νόμιμη άδεια 4. Το Τμήμα Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας του Δήμου να ζητήσει από το Τμήμα Υγειονομικού Ελέγχου της ΠΕ Βοιωτίας την επίσπευση διενέργειας του ελέγχου.
271/2024	«Περί λήψης απόφασης με τη διατήρηση στερεών αποβλήτων σε αύλειο χώρο οικίας στην οδό Καπετάν Ιωάννη Λιάπη στη Δ.Ε. Οινοφύτων».	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Εγκρίνει τις έως σήμερα ενέργειες του Τμήματος Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας του Δήμου. 2. Το Τμήμα Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας του Δήμου να ζητήσει από όλες τις συναρμόδιες υπηρεσίες (Τμήμα Υγειονομικού Ελέγχου ΠΕ Βοιωτίας , Α.Τ. Τανάγρας , Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας του Δήμου) τον έλεγχο της οικίας και εσωτερικά για την εξακρίβωση της τήρησης των κανόνων υγιεινής και εντός της οικίας και τυχόν διατήρηση στερεών αποβλήτων.

272/2024	«Περί λήψης απόφασης με τη διατήρηση οικοσυστημάτων ζώων – τήρηση νομοθεσίας για ζώα συντροφιάς».	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Εγκρίνει τις έως σήμερα ενέργειες του Τμήματος Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας του Δήμου. 2. Το Τμήμα Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας του Δήμου να ζητήσει από όλες τις συναρμόδιες υπηρεσίες (Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας ΠΕ Βοιωτίας Τμήμα Υγειονομικού Ελέγχου ΠΕ Βοιωτίας, Α.Τ. Τανάγρας) την πραγματοποίηση ελέγχου για την εξακρίβωση της βασιμότητας των καταγγελιών που ήρθαν σε γνώση στο Τμήμα Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας του Δήμου μας.
273/2024	«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση επιστροφής ποσού 374,07 € ως αχρεωστήτως καταβληθέν».	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Εγκρίνει την επιστροφή ή τον συμψηφισμό με τυχόν οφειλές του ποσού των 374,07 € στον υπόχρεο ΚΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟ ως αχρεωστήτως καταβληθέν με βάση τα αναφερόμενα στο εισηγητικό μέρος της παρούσας απόφασης. 2. Ορίζει ότι η επιστροφή του ανωτέρω ποσού θα γίνει σε βάρος του Κ.Α. εξόδων 02.00.8261.03 με τίτλο: «Επιστροφή αχρεωστήτως εισπραχθέντων» του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του Δήμου Τανάγρας, οικονομικού έτους 2024. 3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας.
274/2024	«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών και την κατάρτιση των όρων δημοπράτησης για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο: «Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων».	<p>Αποφασίζει κατά πλειοψηφία: (με τέσσερις ψήφους υπέρ και δύο ψήφους κατά)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές όπως αυτές αναφέρονται στην υπ' αριθμ. 29/2024 τεχνική μελέτη του Τμήματος Τεχνικών Έργων της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Τανάγρας για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο: «Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων», προϋπολογισμού δαπάνης 902.596,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 2. Καταρτίζει τους όρους διενέργειας Διεθνούς Ανοικτού Δημόσιου Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου/ων για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο: «Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων» συνολικού ενδεικτικού προϋπολογισμού δαπάνης ποσού 902.596,00 € (συμπ. Φ.Π.Α. 24%), ο οποίος θα πραγματοποιηθεί με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής (μεγαλύτερο ποσοστό μείωσης επί τοις εκατό επί του καθαρού προϋπολογισθέντος ποσού) σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 και συντάσσει τους όρους της διακήρυξης.

		<ul style="list-style-type: none"> • Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 16/12/2024 και ώρα 13:00. • Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά» και του (υπό)φακέλου «Οικονομική Προσφορά», την 18/12/2024 και ώρα 10:00 <p>Μειοψήφισαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Νικόλαος Παπαϊωάννου και κ. Σαμουρέλης Χρήστος.</p>																																																							
275/2024	«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση του λογαριασμού εσόδων – εξόδων του δήμου περιόδου 1/1/2024 έως 30/09/2024».	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>Εγκρίνει τους ακόλουθους λογαριασμούς εσόδων – εξόδων, που αφορούν στο διάστημα από 01/01/2024 έως 30/09/2024, και υποβλήθηκαν από τη δημοτική ταμία με το υπ' αριθ. πρωτ. 19179/18-10-2024 έγγραφο της, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 48 του Β.Δ., της 17/5/1959, ΦΕΚ 114Α/15-6-59</p> <p style="text-align: center;">ΔΗΜΟΣΙΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ</p> <table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th colspan="5" style="text-align: left;">A. έσοδα:</th> </tr> <tr> <th style="width: 30%;"></th> <th style="width: 15%;">ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΝΕΙΔΙΚΕΥΤΑ</th> <th style="width: 15%;">ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ</th> <th style="width: 15%;">ΤΑΚΤΙΚΑ</th> <th style="width: 25%;">ΣΥΝΟΛΑ</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Βεβαιωθέντα</td> <td style="text-align: right;">686.942,55</td> <td style="text-align: right;">14.782.077,72</td> <td style="text-align: right;">20.675.715,56</td> <td style="text-align: right;">36.144.735,83</td> </tr> <tr> <td>Εισπραχθέντα</td> <td style="text-align: right;">373.663,34</td> <td style="text-align: right;">14.782.077,72</td> <td style="text-align: right;">12.644.696,55</td> <td style="text-align: right;">27.800.437,61</td> </tr> <tr> <td>Υπόλοιπα προς είσπραξη</td> <td style="text-align: right;">313.279,21</td> <td style="text-align: right;">0,00</td> <td style="text-align: right;">8.031.019,01</td> <td style="text-align: right;">8.344.298,22</td> </tr> <tr> <th colspan="5" style="text-align: left;">B. Εξοδα:</th> </tr> <tr> <th style="width: 30%;"></th> <th style="width: 15%;">ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΝΕΙΔΙΚΕΥΤ Α</th> <th style="width: 15%;">ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝ Α</th> <th style="width: 15%;">ΤΑΚΤΙΚΑ</th> <th style="width: 25%;">ΣΥΝΟΛΑ</th> </tr> <tr> <td>Ενταλθέντα</td> <td style="text-align: right;">632.528,66</td> <td style="text-align: right;">12.123.204,78</td> <td style="text-align: right;">10.779.274,05</td> <td style="text-align: right;">23.535.007,49</td> </tr> <tr> <td>Πληρωθέντα</td> <td style="text-align: right;">396.534,48</td> <td style="text-align: right;">11.715.975,85</td> <td style="text-align: right;">10.678.257,00</td> <td style="text-align: right;">22.790.767,33</td> </tr> <tr> <td>Υπόλοιπα προς πληρωμή</td> <td style="text-align: right;">235.994,18</td> <td style="text-align: right;">407.228,93</td> <td style="text-align: right;">101.017,05</td> <td style="text-align: right;">744.240,16</td> </tr> <tr> <td colspan="4">Γ. Χρηματικό υπόλοιπο περιόδου:</td> <td style="text-align: right;"><u>5.009.670,28</u></td> </tr> </tbody> </table>	A. έσοδα:						ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΝΕΙΔΙΚΕΥΤΑ	ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ	ΤΑΚΤΙΚΑ	ΣΥΝΟΛΑ	Βεβαιωθέντα	686.942,55	14.782.077,72	20.675.715,56	36.144.735,83	Εισπραχθέντα	373.663,34	14.782.077,72	12.644.696,55	27.800.437,61	Υπόλοιπα προς είσπραξη	313.279,21	0,00	8.031.019,01	8.344.298,22	B. Εξοδα:						ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΝΕΙΔΙΚΕΥΤ Α	ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝ Α	ΤΑΚΤΙΚΑ	ΣΥΝΟΛΑ	Ενταλθέντα	632.528,66	12.123.204,78	10.779.274,05	23.535.007,49	Πληρωθέντα	396.534,48	11.715.975,85	10.678.257,00	22.790.767,33	Υπόλοιπα προς πληρωμή	235.994,18	407.228,93	101.017,05	744.240,16	Γ. Χρηματικό υπόλοιπο περιόδου:				<u>5.009.670,28</u>
A. έσοδα:																																																									
	ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΝΕΙΔΙΚΕΥΤΑ	ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ	ΤΑΚΤΙΚΑ	ΣΥΝΟΛΑ																																																					
Βεβαιωθέντα	686.942,55	14.782.077,72	20.675.715,56	36.144.735,83																																																					
Εισπραχθέντα	373.663,34	14.782.077,72	12.644.696,55	27.800.437,61																																																					
Υπόλοιπα προς είσπραξη	313.279,21	0,00	8.031.019,01	8.344.298,22																																																					
B. Εξοδα:																																																									
	ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΝΕΙΔΙΚΕΥΤ Α	ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝ Α	ΤΑΚΤΙΚΑ	ΣΥΝΟΛΑ																																																					
Ενταλθέντα	632.528,66	12.123.204,78	10.779.274,05	23.535.007,49																																																					
Πληρωθέντα	396.534,48	11.715.975,85	10.678.257,00	22.790.767,33																																																					
Υπόλοιπα προς πληρωμή	235.994,18	407.228,93	101.017,05	744.240,16																																																					
Γ. Χρηματικό υπόλοιπο περιόδου:				<u>5.009.670,28</u>																																																					

ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΧΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ (ΤΡΑΠΕΖΕΣ - ΤΑΜΕΙΟ)

A/A	ΑΡΙΘΜ.ΛΟΓ/ΣΜΟΥ	ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ	ΚΩΔ.ΓΕΝ. ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ	ΥΠΟΛΟΙΠΑ 30/09/2024
1.		ΤΑΜΕΙΟ ΔΗΜΟΥ	38.00.00.00	821,89
		ΤΑΜΕΙΟ Δ.Ε. ΟΙΝΟΦΥΤΩΝ	38.00.00.01	145,73
		ΤΑΜΕΙΟ Δ.Ε. ΔΕΡΒΕΝΟΧΩΡΙΩΝ	38.00.00.02	0,00
		ΤΑΜΕΙΟ Δ.Ε. ΤΑΝΑΓΡΑΣ	38.00.00.03	0,00
		ΤΑΜΕΙΟ ΠΡΩΗΝ ΔΗΚΕΤ	38.00.00.04	8,34
2.	272/54002366	ΕΤΕ - ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ	38.03.00.01	2.040.859,15
3.	272/54002440	ΕΤΕ - ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ	38.03.00.02	186.773,88
4.	272/54003257	ΕΤΕ - ΝΠΔΔ	38.03.00.04	0,54
5.	272/54005708	ΕΤΕ - ΝΠΔΔ	38.03.00.05	0,56
6.	272/54002952	ΕΤΕ - ΝΠΔΔ	38.03.00.06	7.604,60
7.	516 00 247552 70	ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	38.03.00.14	35.141,88
8.		ΤΡ. ΠΕΙΡΑΙΩΣ - ΝΠΔΔ	38.03.00.15	2.009,44
9.	0026.0423.19.0200299464	ΕFG - ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ	38.03.00.20	558.374,68
10.	0026.0423.14.0200299537	ΕFG - ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ ΕΣΟΔΑ	38.03.00.21	46.103,98
11.	0026.0423.16.0200299630	ΕFG – ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ	38.03.00.22	13.867,05
12.		ΕFG - Οψεως – Άτοκος	38.03.00.29	122.661,53
13.		ΕFG – Ενεχύρου	38.03.00.31	202.505,66
14.		ΕFG – Εισπράξεις ΔΙΑΣ	38.03.00.32	140.963,52

		15.		EFG – ΠΡΟΝΟΙΑΚΑ	38.03.00.33	0,00
		16.	0026.0423.17.0200300474	EFG- ΟΨΕΩΣ ΝΠΔΔ	38.03.00.28	0,00
		17.	0026.0423.16.0200315837	EFG - ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΝΠΔΔ	38.03.00.30	0,00
		18.		ΤΠΔ(Λογ/σμός Ληξιπροθέσμων Ν.4714/2020)	38.03.00.34	365.001,44
		19.		ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (Λογ/σμός Ταμειακής Διαχείρισης Δήμου Τανάγρας)	38.03.00.18	1.143.279,80
		20.		EFG - 1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ	38.03.00.96.01	804,74
		21.		EFG - 2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ	38.03.00.96.02	2.490,23
		22.		EFG - 3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ	38.03.00.96.03	2.084,00
		23.		EFG - 1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ	38.03.00.96.04	11.879,40

			EFG - 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ		
	24.			38.03.00.96.05	4.854,06
	25.		EFG - 3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ	38.03.00.96.06	5.986,44
	26.		EFG - ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΟΙΝΟΗΣ	38.03.00.96.07	4.534,56
	27.		EFG - ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΗΛΕΣΙΟΥ	38.03.00.96.08	9.473,63
	28.		EFG - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΟΙΝΟΦΥΤΩΝ	38.03.00.96.09	0,22
	29.		EFG - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΔΗΛΕΣΙΟΥ	38.03.00.96.10	4.077,19
	30.		EFG - ΔΗΜΟΤΙΚΟ & ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓ. ΘΩΜΑ	38.03.00.96.11	5.345,80

			EFG - ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΟΙΝΟΦΥΤΩΝ		
31.				38.03.00.96.12	8.324,53
32.			EFG - ΔΗΜΟΤΙΚΟ & ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΣΩΠΙΑΣ	38.03.00.96.13	1.996,97
33.			EFG - ΔΗΜΟΤΙΚΟ & ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΡΜΑΤΟΣ	38.03.00.96.14	4.894,46
34.			EFG - ΔΗΜΟΤΙΚΟ & ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ	38.03.00.96.15	502,48
35.			EFG - ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΑΝΑΓΡΑΣ	38.03.00.96.16	2.900,57
36.			EFG - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ ΤΑΝΑΓΡΑΣ	38.03.00.96.17	1.133,95
37.			EFG - ΔΗΜΟΤΙΚΟ & ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΚΟΥΡΤΩΝ	38.03.00.96.18	3.737,59

			EFG - ΔΗΜΟΤΙΚΟ & ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΥΛΗΣ		
		38.		38.03.00.96.19	1.826,86
			EFG - 2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΟΙΝΟΦΥΤΩΝ		
		39.		38.03.00.96.20	742,07
			EFG - Α' βαθμια ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ		
		40.		38.03.00.96.21	50,39
			EFG - Α' βαθμια ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ		
		41.		38.03.00.96.22	1.591,13
			EFG - ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΣΩΠΙΑΣ		
		42.		38.03.00.96.30	317,30
			EFG - ΕΠΑΛ ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ		
		43.		38.03.00.96.31	4.488,92
			EFG - Β' βαθμια ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ		
		44.		38.03.00.96.32	895,49

			ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΟΙΝΟΦΥΤΩΝ		
45.				38.03.00.96.33	3.925,94
46.			ΛΥΚΕΙΟ ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ	38.03.00.96.34	2,72
47.			ΛΥΚΕΙΟ ΟΙΝΟΦΥΤΩΝ	38.03.00.96.35	30,00
48.			ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΕ ΛΥΚΕΙΑΚΕΣ ΤΑΞΕΙΣ ΠΥΛΗΣ	38.03.00.96.36	30,73
49.			ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ	38.03.00.96.37	5.158,71
50.			ΕΠΑ.Λ. ΕΣΠΑ	38.03.00.96.39	0,25
51.			ΤτΕ (2016ΣΕ27510032 ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜ.ΔΙΑΧ.ΥΔΑΤΙΝΩΝ ΣΥΣΤ.ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΣΩΠΟΥ)	38.03.00.97.01	0,00

		52.	ΤτΕ (2017ΕΠ05610017 ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΤΑΝΑΓΡΑΣ)	38.03.00.97.02	5.433,27
		53.	ΤτΕ (2020ΣΕ27510028 ΑΓΟΡΑ ΕΔΑΦΙΚΩΝ ΕΚΤΑΣΕΩΝ-ΚΑΤΑΣΚ. ΔΙΚΤ.ΑΠΟΧ.ΑΚΑΘΑΡΤ. ΟΙΚ.ΠΛ.ΔΗΛΕΣΙ&ΕΠΕΚΤ/ ΑΝΑΒ ΒΙΟΚΑ)	38.03.00.97.03	7.500,00
		54.	ΤτΕ (ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓ.ΕΝΕΡΓ.ΑΝΑΒ.ΑΞΙΟΠ. ΠΑΛΛΑΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ)	38.03.00.97.04	1.364,00
		55.	ΤτΕ (2021ΕΠ056100003 ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΔΙΑΣΦ. ΠΡΟΣΒ. & ΑΝΑΠΤ. ΥΠΟΔ. ΑΝΑΨ. ΟΙΚ. ΟΙΝΟΗΣ)	38.03.00.97.07	0,00
		56.	ΤτΕ (2020ΣΕ27510029 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΟΙΚ.ΠΑΛΑΚΑ ΔΗΛΕΣΙ & ΕΠΕΚΤ/ΑΝΑΒ ΒΙΟΚΑ)	38.03.00.97.08	186.940,25
		57.	ΤτΕ (2022ΝΠ46600073 ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓ. ΔΡ.ΒΙΩΣ. ΑΣΤ. ΚΙΝΗΤ. ΒΕΛΤ. ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ)	38.03.00.97.09	205,86
		58.	ΤτΕ (2022ΝΠ26600075 ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓ.ΕΝΕΡΓ.ΑΝΑΒ. ΑΞΙΟΠ. ΠΑΛΛΑΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ)	38.03.00.97.10	9.129,50

		<p>59.</p>	<p>ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ- ΛΟΓ/ΣΜΟΣ ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ</p>	<p>38.03.00.99</p>	<p>49,87</p>	
				<p>ΣΥΝΟΛΑ</p>	<p>5.170.827,75</p>	
<p>Μείον ανεξόφλητες επιταγές την 30/09/2024</p>					<p>-134.031,02</p>	
<p>Μείον αναπόδοτες κρατήσεις πληρωμένων ενταλμάτων την 30/09/2024</p>					<p>-26.523,39</p>	
<p>Μείον αναπόδοτες κρατήσεις γραμματίων είσπραξης την 30/09/2024</p>					<p>-603,06</p>	
<p><u>Χρηματικό υπόλοιπο</u> <u>περιόδου:</u></p>					<p>5.009.670,28</p>	
<p>Συνημμένα: 1. Ισοζύγιο Χρηματικών διαθεσίμων Γενικής Λογιστικής</p> <p>2. Κατάσταση Ελέγχου Ταμείου</p>						
<p>Μειοψήφισαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Νικόλαος Παπαϊωάννου και κ. Σαμουρέλης Χρήστος.</p>						
<p>276/2024</p>	<p>«Περί λήψης απόφασης για την εισήγηση προς το δημοτικό συμβούλιο της 8ης αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του δήμου, οικονομικού έτους 2024».</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την 8^η αναμόρφωση του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2024 ως εξής:</p> <ul style="list-style-type: none"> ☛ Ενίσχυση του Κ.Α. εξόδων 02.90.9111 με τίτλο: “Αποθεματικό” με το ποσό των 57.147,95 € μεταφέροντας ισόποση πίστωση από τον Κ.Α. Εξόδων 02.00.8511 με τίτλο: “Προβλέψεις μη είσπραξης εισπρακτέων υπολοίπων”. ☛ Ενίσχυση του Κ.Α. Εξόδων 02.00.6492 με τίτλο: “Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συνβιβαστικών πράξεων” με το ποσό των 15.000,00 € μεταφέροντας ισόποση πίστωση από τον Κ.Α. εξόδων 02.90.9111 με τίτλο: “Αποθεματικό”. ☛ Ενίσχυση του Κ.Α. Εξόδων 02.00.6823 με τίτλο: “Τόκοι υπερημερίας χρήσης” με το ποσό των 5.000,00 € μεταφέροντας ισόποση πίστωση από τον Κ.Α. εξόδων 02.90.9111 με τίτλο: “Αποθεματικό”. ☛ Ενίσχυση του Κ.Α. Εξόδων 02.00.6111 με τίτλο: “Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων” με το ποσό των 5.000,00 € μεταφέροντας ισόποση πίστωση από τον Κ.Α. εξόδων 02.90.9111 με τίτλο: “Αποθεματικό”. ☛ Ενίσχυση του Κ.Α. Εξόδων 02.10.6011.01 με τίτλο: “Τακτικές αποδοχές μονίμων υπαλλήλων” με το ποσό των 20.000,00 € μεταφέροντας ισόποση πίστωση από τον Κ.Α. εξόδων 02.90.9111 με τίτλο: 				

		<p>“Αποθεματικό”.</p> <ul style="list-style-type: none"> ☛ Ενίσχυση του Κ.Α. Εξόδων 02.30.6011.01 με τίτλο: “Τακτικές αποδοχές μονίμων υπαλλήλων” με το ποσό των 10.000,00 € μεταφέροντας ισόποση πίστωση από τον Κ.Α. εξόδων 02.90.9111 με τίτλο: “Αποθεματικό”. ☛ Ενίσχυση του Κ.Α. Εξόδων 02.15.6011.01 με τίτλο: “Τακτικές αποδοχές μονίμων υπαλλήλων” με το ποσό των 2.147,95 € μεταφέροντας ισόποση πίστωση από τον Κ.Α. εξόδων 02.90.9111 με τίτλο: “Αποθεματικό”. ☛ Ενίσχυση του Κ.Α. εξόδων 02.90.9111 με τίτλο: “Αποθεματικό” με το ποσό των 228.967,04 € μεταφέροντας ισόποση πίστωση από τον Κ.Α. Εξόδων 02.25.8511 με τίτλο: “Προβλέψεις μη είσπραξης εισπρακτέων υπολοίπων”. ☛ Ενίσχυση του Κ.Α. Εξόδων 02.25.6011.01 με τίτλο: “Τακτικές αποδοχές μονίμων υπαλλήλων” με το ποσό των 80.000,00 € μεταφέροντας ισόποση πίστωση από τον Κ.Α. εξόδων 02.90.9111 με τίτλο: “Αποθεματικό”. ☛ Ενίσχυση του Κ.Α. Εξόδων 02.25.6021.01 με τίτλο: “Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων αορίστου χρόνου” με το ποσό των 15.000,00 € μεταφέροντας ισόποση πίστωση από τον Κ.Α. εξόδων 02.90.9111 με τίτλο: “Αποθεματικό”. ☛ Ενίσχυση του Κ.Α. Εξόδων 02.25.6263.03 με τίτλο: “Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων 2023” με το ποσό των 50.000,00 € μεταφέροντας ισόποση πίστωση από τον Κ.Α. εξόδων 02.90.9111 με τίτλο: “Αποθεματικό”. ☛ Ενίσχυση του Κ.Α. Εξόδων 02.25.7131.03 με τίτλο: “Προμήθεια υλικων υδρευσης 2024” με το ποσό των 30.000,00 € μεταφέροντας ισόποση πίστωση από τον Κ.Α. εξόδων 02.90.9111 με τίτλο: “Αποθεματικό”. ☛ Ενίσχυση του Κ.Α. Εξόδων 02.25.6641.04 με τίτλο: “Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για την κίνηση επιβατικών & φορτηγών αυτοκινήτων 2022” με το ποσό των 30.000,00 € μεταφέροντας ισόποση πίστωση από τον Κ.Α. εξόδων 02.90.9111 με τίτλο: “Αποθεματικό”. ☛ Ενίσχυση του Κ.Α. Εξόδων 02.25.6022.01 με τίτλο: “Αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρεσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές” με το ποσό των 23.967,04 € μεταφέροντας ισόποση πίστωση από τον Κ.Α. εξόδων 02.90.9111 με τίτλο: “Αποθεματικό”. ☛ Ενίσχυση του Κ.Α. εξόδων 02.90.9111 με τίτλο: “Αποθεματικό” με το ποσό των 58.952,81 € μεταφέροντας ισόποση πίστωση από τον Κ.Α. Εξόδων 02.20.8511 με τίτλο: “Προβλέψεις μη είσπραξης εισπρακτέων υπολοίπων”. ☛ Ενίσχυση του Κ.Α. Εξόδων 02.20.6011.01 με τίτλο: “Τακτικές αποδοχές μονίμων υπαλλήλων” με το ποσό των 30.000,00 € μεταφέροντας ισόποση πίστωση από τον Κ.Α. εξόδων 02.90.9111 με τίτλο: “Αποθεματικό”.
--	--	---

		<ul style="list-style-type: none"> ☛ Ενίσχυση του Κ.Α. Εξόδων 02.20.6021.01 με τίτλο: “Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων αορίστου χρόνου” με το ποσό των 18.952,81 € μεταφέροντας ισόποση πίστωση από τον Κ.Α. εξόδων 02.90.9111 με τίτλο: “Αποθεματικό”. ☛ Ενίσχυση του Κ.Α. Εξόδων 02.20.7325.04 με τίτλο: “Επέκταση δημοτικού φωτισμού Δημοτικών Διαμερισμάτων” με το ποσό των 10.000,00 € μεταφέροντας ισόποση πίστωση από τον Κ.Α. εξόδων 02.90.9111 με τίτλο: “Αποθεματικό”. ☛ Δημιουργία νέου Κ.Α. Εσόδων 06.00.1219.02 με τίτλο: “Επιχορήγηση για προμήθεια ξενόγλωσσων βιβλίων για τις σχολικές μονάδες Α΄βάθμιας & Β΄βάθμιας εκπαίδευσης” και ενίσχυσή του με το ποσό των 1.700,00 € με ισόποση ενίσχυση του Κ.Α. εξόδων 02.90.9111 με τίτλο: “Αποθεματικό” ☛ Δημιουργία νέου Κ.Α. Εξόδων 02.15.6611 με τίτλο: “Προμήθεια βιβλίων κ.λ.π.” και ενίσχυσή του με το ποσό των 1.700,00 € μεταφέροντας ισόποση πίστωση από τον Κ.Α. εξόδων 02.90.9111 με τίτλο: “Αποθεματικό”.
277/2024	«Περί λήψης απόφασης για τη σύνταξη της έκθεσης εκτέλεσης του προϋπολογισμού του Γ΄ τριμήνου του οικονομικού έτους 2024.»	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>1. Καταρτίζει την έκθεση εκτέλεσης του προϋπολογισμού του Γ΄ τριμήνου του έτους 2024, ως ακολούθως:</p> <p>Τα αποτελέσματα εκτέλεσης προϋπολογισμού εσόδων Γ΄ τριμήνου του έτους 2024, εμφανίζονται στον κάτωθι πίνακα.</p>

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 1

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ

ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΣΟΔΩΝ Γ ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2024

ΠΕΡΙΟΔΟΣ 1/1/2024–30/09/2024

Κ.Α.	ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΕΣΟΔΩΝ	Προϋπ/σμός	Βεβαιωθέντα	%	Εισπραχθέντα	%	
		1	2	2/1	3	3/1	3/2
0	Τακτικά έσοδα	10870282,14	6876136,93	0,632562876	6562527,72	0,603712731	0,95439166
1	Πρόσοδοι από ακίνητη περιουσία	32.169,47	23.398,62	0,727354849	23.398,62	0,727354849	1
2	Πρόσοδοι από κινητή περιουσία	108.694,58	96.925,49	0,891723304	96.925,49	0,891723304	1
3	Εσοδα από ανταποδοτικά τέλη και δικαιώματα	4.294.817,21	2.911.487,40	0,677907175	2.627.575,33	0,611801435	0,90248556
4	Εσοδα από λοιπά τέλη - δικαιώματα και παροχή υπηρεσιών	1.608.546,40	279.063,83	0,173488206	278.057,46	0,172862567	0,99639376
5	Φόροι και εισφορές	483.441,83	383.743,08	0,793773017	355.052,31	0,734426125	0,92523443
6	Εσοδα από επιχορηγήσεις	4.297.312,65	3.179.252,34	0,739823373	3.179.252,34	0,739823373	1
7	Λοιπά τακτικά έσοδα	45.300,00	2.266,17	0,050025828	2.266,17	0,050025828	1
1	Εκτακτα έσοδα	34481466,81	9858559,58	0,285908939	9779921,25	0,283628342	0,99202334
11	Εσοδα από την εκποίηση κινητής και ακίνητης περιουσίας	0	0	#ΔΙΑΙΡ./0!	0	#ΔΙΑΙΡ./0!	#ΔΙΑΙΡ./0!
12	Επιχορηγήσεις για κάλυψη λειτουργικών δαπανών	482.212,64	285.922,38	0,592938377	285.922,38	0,592938377	1
13	Επιχορηγήσεις για επενδυτικές δαπάνες	33.557.243,07	9.110.776,55	0,271499555	9.110.776,55	0,271499555	1
14	Δωρεές - κληρονομίες - κληροδοσίες	5.000,00	0,00	0	0,00	0	#ΔΙΑΙΡ./0!
15	Προσαυξήσεις - πρόστιμα - παράβολα	342.588,77	367.779,32	1,073529993	289.140,99	0,843988523	0,78618066
16	Λοιπά έκτακτα έσοδα	94.422,33	94.081,33	0,996388566	94.081,33	0,996388566	1
2	Εσοδα παρελθόντων οικονομικών ετών	5409775,76	5326217,5	0,98455421	4199688,4	0,776314691	0,7884936
21	Τακτικά έσοδα	5.408.110,16	5.321.292,50	0,983946766	4.199.533,40	0,776525122	0,78919424
22	Έκτακτα έσοδα	1.665,60	4.925,00	2,956892411	155,00	0,093059558	0,03147208
3	Εισπράξεις από δάνεια και απαιτήσεις από Π.Ο.Ε.	13198048,97	8705833,09	0,659630307	2003713,93	0,151818949	0,23015763
31	Εισπράξεις από δάνεια	5.209.836,70	731.442,15	0,140396368	731.442,15	0,140396368	1
32	Εισπρακτέα υπόλοιπα προηγούμενων οικονομικών ετών	7.988.212,27	7.974.390,94	0,998269784	1.272.271,78	0,159268649	0,1595447
4	Εισπράξεις υπέρ Δημοσίου και τρίτων	2544453,9	1072764,21	0,421608821	949361,79	0,373110234	0,88496781
41	Εισπράξεις υπέρ του δημόσιου	1.294.300,00	663.617,00	0,512722707	540.215,57	0,417380491	0,81404721
42-43	Επιστροφές Χρημάτων -Εσοδα προς απόδοση σε τρίτους	1.250.153,90	409.147,21	0,327277474	409.146,22	0,327276682	0,99999758
5	Χρηματικό υπόλοιπο προηγούμενου Έτους	4.305.224,52					
	Σύνολα εσόδων	70809252,1	31839511,31		23495213,09		

Τα αποτελέσματα εκτέλεσης προϋπολογισμού δαπανών Γ' τριμήνου του έτους 2024 εμφανίζονται στον κάτωθι πίνακα.

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ

ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΑΠΑΝΩΝ Γ ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2024

ΠΕΡΙΟΔΟΣ 1/1/2024–30/09/2024

Κ.Α.	ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΕΞΟΔΩΝ	Προϋπ/σμός	Δεσμευθέντα	%	Τμολογηθέντα	%	Ενταλθέντα	Πληρωθέντα	%	%
		1	2	1/2	3	3/1	4	5	5/1	5/3
6	Εξοδα	16663290,05	14228029,29	1,1711594	9817252,81	0,58915453	9351383,47	9128559,15	0,54782454	0,92984864
60	Αμοιβές και έξοδα προσωπικού	4.285.038,04	4.129.856,50	1,0375755	2.992.167,10	0,69828251	2.978.591,53	2.966.553,36	0,69230502	0,99143974
61	Αμοιβές αιρετών και τρίτων	4.642.260,91	3.572.319,90	1,2995087	2.519.384,39	0,54270633	2.358.169,61	2.259.914,08	0,48681324	0,89701043
62	Παροχές τρίτων	3.698.275,56	3.422.394,90	1,0806104	2.152.905,54	0,58213768	1.925.352,16	1.819.274,98	0,49192521	0,84503242
63	Φόροι - τέλη	41.491,66	10.686,73	3,8825403	7.268,33	0,17517569	10.686,73	7.686,73	0,18525964	1,05756481
64	Λοιπά Γενικά έξοδα	254.213,86	155.739,81	1,6322985	79.526,43	0,31283279	68.622,69	68.622,69	0,26994079	0,86289162
65	Πληρωμές για την εξυπηρέτηση δημοσίας πίστωσης	762.481,34	202.000,00	3,7746601	11.951,29	0,01567421	11.988,89	11.988,89	0,01572352	1,0031461
66	Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων	1.474.890,04	1.336.885,11	1,1032287	877.064,49	0,59466432	820.986,62	817.533,18	0,55430111	0,93212436
67	Πληρωμές - Μεταβιβάσεις σε τρίτους	1.487.638,64	1.391.757,61	1,068892	1.170.596,51	0,7868823	1.170.596,51	1.170.596,51	0,7868823	1
68	Λοιπά Έξοδα	17.000,00	6.388,73	2,6609357	6.388,73	0,37580765	6.388,73	6.388,73	0,37580765	1
7	Επενδύσεις	44521987,22	27474201,76	1,6205016	14330105,35	0,32186581	12468604,01	12093214,25	0,27162342	0,84390268
71	Αγορές κτιρίων, τεχνικών έργων και προμήθειας παγίων	4.324.497,88	811.339,64	5,330071	483.120,89	0,11171722	481.756,89	478.597,37	0,1106712	0,99063688
73	Έργα	38.212.952,38	25.704.738,45	1,4866112	13.792.924,78	0,36094894	11.932.787,44	11.560.557,20	0,30252981	0,83815125
74	Μελέτες, έρευνες, πειραματικές εργασίες κλπ	1.944.524,81	958.123,67	2,0295134	54.059,68	0,02780097	54.059,68	54.059,68	0,02780097	1
75	Τίτλοι πάγιας επένδυσης (συμμετοχές σε επιχειρήσεις)	40.012,15	0,00	#ΔΙΑΙΡ./0!	0,00	0	0,00	0,00	0	#ΔΙΑΙΡ./0!
8	Πληρωμές Π.Ο.Ε., αποδόσεις και προβλέψεις	9598001,66	2866624,42	3,3481895	1270714,01	0,1323936	1715020,01	1565993,93	0,16315833	1,23237323
81	Πληρωμές Π.Ο.Ε.	793.524,42	793.524,42	1	786.871,81	0,99161638	684.288,02	635.523,47	0,8008871	0,8076582
82	Αποδόσεις	2.123.600,00	2.073.100,00	1,0243597	483.842,20	0,22784055	1.030.731,99	930.470,46	0,43815712	1,92308662
85	Προβλέψεις μη είσπραξης	6.680.877,24	0,00	#ΔΙΑΙΡ./0!	0,00	0	0,00	0,00	0	#ΔΙΑΙΡ./0!
9	Αποθεματικό	25.973,17								
	Σύνολα δαπανών	70809252,1	44568855,47		25418072,17		23535007,49	22787767,33		

Τα στοιχεία ισολογισμού Γ' τριμήνου του έτους 2024 εμφανίζονται στον κάτωθι πίνακα.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ

ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ Γ ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2024

	τέλος Προηγούμενου έτους	Προηγούμενο τρίμηνο	Γ Τρίμηνο 2024	Μεταβολή %	
	1	2	3	3/2	
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ					
A.	ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ	8.010.041,18	8.053.170,19	8.401.699,73	1,04
1.	Απατήσεις από φόρους, τέλη κλπ	7.844.199,64	8.029.689,75	8.303.659,77	1,03
2.	Απατήσεις από Ελληνικό Δημόσιο	53,59	22,63	1.678,54	74,17
3.	Λοιπές απατήσεις	165.787,95	23.457,81	96.361,42	4,11
B.	ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ	4.672.253,16	3.983.473,09	5.170.827,75	1,30
1.	Ταμείο	310,56	785,77	975,96	
2.	Καταθέσεις όψεως και προθεσμίας	4.671.942,60	3.982.687,32	5.169.851,79	
Γ	ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ	176.584,56	0,00	0,00	#ΔΙΑΙΡ./0!
1.	Έξοδα επόμενων χρήσεων	0,00	0,00	0,00	#ΔΙΑΙΡ./0!
2.	Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα	176.584,56	0,00	0,00	#ΔΙΑΙΡ./0!
3.	Λοιποί μεταβατικοί λογαριασμοί ενεργητικού	0,00	0,00	0,00	#ΔΙΑΙΡ./0!
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ					
A.	ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ	12.005.557,21	12.687.399,36	12.736.999,36	1,00
1.	Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις σε τράπεζες	12.005.557,21	12.687.399,36	12.736.999,36	
2.	Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις σε τράπεζες	0,00	0,00	0,00	#ΔΙΑΙΡ./0!
B.	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ	4.640.094,75	3.950.006,12	3.788.147,38	0,96
1.	Προμηθευτές	4.118.972,47	3.681.537,16	3.402.623,40	
3.	Υποχρεώσεις από φόρους τέλη	124.863,55	79.782,69	210.625,55	
4.	Ασφαλιστικοί οργανισμοί	162,57	9.342,46	6.783,23	
5.	Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	396.096,16	179.343,81	168.115,20	
Γ	ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ	201.121,43	0,00	0,00	#ΔΙΑΙΡ./0!
1.	Έσοδα επόμενων χρήσεων	0,00	0,00	0,00	#ΔΙΑΙΡ./0!
2.	Έξοδα χρήσεως δουλευμένα (πληρωτέα)	201.121,43	0,00	0,00	#ΔΙΑΙΡ./0!
3.	Λοιποί μεταβατικοί λογαριασμοί παθητικού	0,00	0,00	0,00	#ΔΙΑΙΡ./0!

Οι ανωτέρω πίνακες αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.

2. Η παρούσα να υποβληθεί στο οικείο Δημοτικό Συμβούλιο.

Μειοψήφισαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Νικόλαος Παπαϊωάννου και κ. Σαμουρέλης Χρήστος.

278/2024	<p>«Περί λήψης απόφασης για την απ' ευθείας ανάθεση εντολής σε δικηγόρος υποστήριξης των συμφερόντων του Δήμου ενώπιον του ΣτΕ κατά τη συζήτηση της Ε510/2023 αίτηση του Δήμου, όπως αυτή συμπληρώνεται από το ΕΛ416/2023 δικόγραφο προσθέτων λόγων, για την ακύρωση της ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/80061/5300/23.12.2022 απόφασης του Γενικού Διευθυντή Περιβαλλοντικής Πολιτικής του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας «Εγκριση Περιβαλλοντικών Όρων (ΑΕΠΟ) για την κατασκευή και λειτουργία του έργου: «Ολοκληρωμένη Εγκατάσταση Διαχείρισης Βιομηχανικών Αποβλήτων (ΟΕΔΒΑ)» της εταιρείας «ΕΛΒΙΟΚ Μ.Α.Ε» στο Δήμο Τανάγρας της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας, Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» (ΑΔΑ: ΩΥΔΔ4653Π8-ΚΓΟ) και</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Να καταστήσει τον δικηγόρο Αθηνών Απόστολο Σίνη του Κωνσταντίνου (ΑΜ/ΔΣΑ 20198, οδός Σκύρου 73, Αθήνα, Α.Φ.Μ. 056456772, Δ.Ο.Υ. ΙΓ' Αθηνών) καθώς και την συνεργαζόμενη με τον Δήμο δικηγόρο Πειραιώς Θωμάϊδα Κορλού του Κωνσταντίνου (ΑΜ/ΔΣΠ 3431, οδός Φίλωνος 107-109, Α.Φ.Μ. 105079117, Δ.Ο.Υ. Α' Πειραιώς) ειδικούς πληρεξουσίου και αντικλήτους του, προκειμένου, στο όνομα και για λογαριασμό του Δήμου, να παραστούν, από κοινού ή χωριστά, ενώπιον του Ε' Τμήματος του Συμβουλίου της Επικρατείας στη δικάσιμο της 6^{ης} Νοεμβρίου 2024, ή σε οποιαδήποτε μετ' αναβολή ή κατόπιν ματαίωσης δικάσιμο, οποτεδήποτε κι εάν αυτή οριστεί, προκειμένου να υποστηρίξουν την Ε510/2023 αίτηση του Δήμου, όπως αυτή συμπληρώνεται από το ΕΛ416/2023 δικόγραφο προσθέτων λόγων, για την ακύρωση της ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/80061/5300/23.12.2022 απόφασης του Γενικού Διευθυντή Περιβαλλοντικής Πολιτικής του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας «Εγκριση Περιβαλλοντικών Όρων (ΑΕΠΟ) για την κατασκευή και λειτουργία του έργου: «Ολοκληρωμένη Εγκατάσταση Διαχείρισης Βιομηχανικών Αποβλήτων (ΟΕΔΒΑ)» της εταιρείας «ΕΛΒΙΟΚ Μ.Α.Ε» στο Δήμο Τανάγρας της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας, Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» (ΑΔΑ: ΩΥΔΔ4653Π8-ΚΓΟ) και κάθε άλλης συναφούς, ρητής και σιωπηρής, προγενέστερης και μεταγενέστερης πράξης και παράλειψης της διοίκησης. 2. Στο πλαίσιο και προς εκτέλεση της εν λόγω ειδικής δικαστικής εντολής, οι εντολοδόχοι δικηγόροι δικαιούνται, από κοινού ή ο καθένας χωριστά, στο όνομα και για λογαριασμό του Δήμου Τανάγρας, να υποβάλουν δικόγραφα υπομνήματα, πριν και μετά τη συζήτηση της υπόθεσης, παραιτήσεις από επιμέρους ακυρωτικούς λόγους ή από συγκεκριμένες προσβαλλόμενες πράξεις και εν γένει να διενεργούν οποιαδήποτε κατά την ελεύθερη κρίση τους αναγκαία διαδικαστική πράξη έχει σχέση με την παρούσα εντολή. 3. Τέλος, εγκρίνονται όλες τις διαδικαστικές πράξεις που έχουν διενεργήσει οι άνω δύο δικηγόροι στο πλαίσιο της παρούσας ειδικής εντολής, και ιδιαιτέρως η άσκηση από τον δικηγόρο Απόστολο Σίνη του Κωνσταντίνου της ως άνω Ε510/2023 αίτησης ακύρωσης και του ΕΛ416/2023 δικογράφου προσθέτων λόγων επ' αυτής. 4. Η συνολική αμοιβή του δικηγόρου για όλες τις διαδικαστικές πράξεις, από τη σύνταξη των αιτήσεων αυτών έως και τη συζήτησή τους, ορίστηκε με την υπ' αριθ. 393/2022 (ΑΔΑ: 6ΜΤ7ΩΗΒ-ΥΩΘ). 5. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας.
----------	--	--

	<p>κάθε άλλης συναφούς, ρητής και σιωπηρής, προγενέστερης και μεταγενέστερης πράξης και παράλειψης της διοίκησης».</p>	
--	--	--

Η πρακτικογράφος

Πίκου Ευαγγελία